

---

## ■訂正箇所と内容

---

別冊解答 P.17 19 レジャー・趣味 **2**④

【正】 4. do yoga

【誤】 4. practice yoga